



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA

Av. General Carlos Cavalcanti, 4748 - Bairro Uvaranas - CEP 84030-900 - Ponta Grossa - PR - <https://uepg.br>

EDITAL PROGRAD-DIVMD - Nº 2021.17

EDITAL Nº 66/2021-PROGRAD

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE TRANSFERÊNCIA EXTERNA EaD

A Diretoria Acadêmica por meio da Divisão de Matrícula - EaD da Pró Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), no uso de suas atribuições, em decorrência da publicação do edital Nº 65/2020 PROGRAD para o preenchimento de vagas nos cursos de graduação a distância, TORNA PÚBLICO a Retificação do Edital, conforme segue:

1. No item 3 (Cronograma), onde se lê:

Publicação do edital, divulgando a relação dos candidatos(as) classificados(as) e matriculados(as)	22/02/201
--	-----------

2. LEIA-SE:

Publicação do edital, divulgando a relação dos candidatos(as) classificados(as) e matriculados(as)	22/02/2021
--	------------

3. No item 6.1 (Inscrições), onde se lê:

6.1 As inscrições estarão disponíveis única e exclusivamente por meio de Protocolo Digital SEI da UEPG, no período de 03 e 04 de fevereiro de 2020, no qual os(as) interessados(as) deverão anexar obrigatoriamente toda a documentação mencionada no item 5, através da página oficial da UEPG, clicando no item INGRESSAR NA UEPG, item Graduação, e por fim Transferências Externas.

4. LEIA-SE:

6.1 As inscrições estarão disponíveis única e exclusivamente por meio de Protocolo Digital SEI da UEPG, no período de 03 e 04 de fevereiro de 2021, no qual os(as) interessados(as) deverão anexar obrigatoriamente toda a documentação mencionada no item 5, através da página oficial da UEPG, clicando no item INGRESSAR NA UEPG, item Graduação, e por fim Transferências Externas.

Ponta Grossa, 28 de janeiro de 2021.

Registre-se, divulgue-se e archive-se.

Pró-Reitoria de Graduação

UEPG



Documento assinado eletronicamente por **Joanice de Jesus Kuster de Azevedo, Chefe da Divisão de Matrícula EAD**, em 28/01/2021, às 16:26, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Anderson Santos Costa, Diretor(a) Acadêmico de Graduação**, em 28/01/2021, às 16:32, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.uepg.br/autenticidade> informando o código verificador **0392486** e o código CRC **310AE2A0**.